



Александр Бастрыкин выступил перед работниками МИД России в Дипломатической академии



Сегодня в Дипломатической академии МИД России в рамках проведения курсов для вновь назначаемых послов, советников-посланников, генеральных консулов России Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин выступил с докладом по теме: «Аспекты международно-правовой деятельности Следственного комитета Российской Федерации».

В своем выступлении Александр Бастрыкин акцентировал внимание на вопросах обеспечения Следственным комитетом своих полномочий международно-правового сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства, которое обеспечивается повседневным взаимодействием СКР с представителями компетентных органов иностранных государств, международными организациями, а также МИДом России и его загранучреждениями.

Руководитель управления В.И.Маркин



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031834>